

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Fantasztikus hétnek néz elébe. Nem csak a szabadság-szerelmén élvezheti az égiek jótékony áldását, hanem vállalkozásában, hivatásában és a pénzügyeiben is rendkívül szerencsés lesz. A komoly feladatok és a munka ugyan lekötik a figyelmét tetemes részét, de azért lesz ideje szeretteire is, és ők nagyon hálásak lesznek.

Bika (április 21 - május 20) Kiváló eredményt fog elérni a héten a sportban, a konyhaművészetben, vagy a hobbijában. Munkahelyén felettesével sajnos kisebb szóváltásba kerül. Önnek lesz igaza és emiatt lazán fogja kezelni a dolgokat, ő azonban ezt rossznéven fogja Öntől venni. Szerencséire ez az állapot csak 2 napig tart, aztán minden visszatér a megszokott kerékvágásba.

Ikrek (május 21 - június 21) Ezen a héten nem akad olyan fontos ügy, ami miatt komolyan kockáztatnia kéne, inkább maradjon mindenben a józan ész határain belül. Se a munkájában, se a családi ügyekben ne hagyja magát sürgetni, mert az csak kapkodáshoz és hibákhoz vezethet. Ha nem veszíti el a fejét, akkor rövidesen már láthatja munkája eredményét.

Rák (június 22 - július 22)Sorsa új utakra viszi és ha hinni lehet a csillagoknak, akkor utazásait, pénzügyi lépéseit vagy az ellenkező nem becserkészésére irányuló kísérleteit szerencse kíséri majd. Megkezdheti az előkészületeket régóta dédelgetett terve megvalósításához, mert rövidesen belekezdhet egy nagy álma valóra váltásába.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Sajnos meg kell tapasztalnia a héten, hogy egyesek büntetlenséget élveznek bármennyit lopnak vagy csalnak, miközben Önnek még a kis csinytevéséért is az orrára koppintanak. Rövidesen azonban fordul a szerencse és olyan előnyhöz jut, amelyet mások nem fognak tudni behozni. Ezek a dolgok sikeres pénzügyi műveletek és gyümölcsöző üzletek lesznek és hosszú távra gondtalanságot biztosítanak Önnek.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Munkájában vagy családi életében kedvező fordulat várható, jobban már nem is kezdhetné a hetet. De meg kell tanulnia az érzelmi és a személyi problémák okozta feszültségekkel együtt élni és el kell sajátítania ezek kezelését is. Lesz aki azt mondja most Önre, hogy túlságosan is kényelemszerető vagy, pedig ha egyszer elkezd dolgozni, senki nem ér a nyomába.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Kollégái csodálni fogják a héten a munkabírását, mert szinte semmi sem lesz, ami útját állná, ha a munka elvégzéséről van szó. Ennek köszönhetően a héten szinte sajnálni fogja az időt arra, hogy kikapcsolódjon, vagy szórakozni menjen, mert úgy érzi, nem helyesen tölti el a szabadidejét. Erről szó sincs, bármennyire is nem szeretné most, de lazítani is tudni kell.

Skorpió (október 23 - november 22) Kellemes társaságba keveredik a héten, amelynek a lelkévé válik. Szinte megtiszteltetésnek érzik, hogy velük tölti az időt, mert úgy tűnik, hogy Ön igazán tudja, mi a szép és mi a jó az életben. Egy kis pihenésre is kedvező lesz ez a hét, mert fél tud töltődni pozitív energiákkal, amiket jövő héten a munkában is kamatoztatni tud majd.

Nyilas (november 23 - december 21) Aktív és tevékeny lesz héten, könnyen belelekesül egy jó hírtől és igyekszik majd azt mindenki-vel megosztani a környezetében. A lelkesedését könnyen átragasztja másokra is, így több embernek szerez vidám perceket. Kikapcsolódásra most kevesebb ideje jut, de ennek inkább örül, mert inkább az alkotókedve kerül előtérbe.

Bak (december 22 - január 20) Csak akarnia kell és gondtalanul élvezheti ezt a hetet, még a szerelemben is a boldogság várja és ez szinte szárnyakat ad Önnek. Történik valami, ami új reményeket ad és új célokat tűz ki. Lelkesedése határtalan lesz és ebből környezete is csak hasznot tud húzni. Figyeljen oda az étkezésére, iktasson be több gyümölcsöt, hogy bírja a tempót.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ezen a héten szüksége lesz a higgadságára és a diplomáciai érzékére, mert egy különös szituációba keveredik, ami jó és rossz elemeket egyaránt hordoz magában. Sokkal erősebb és szívósabb, mint gondolná, tehát eszébe ne jusson feladni azt, amiért küzd. Családjá miatt nem kell aggódnia, Ön mellett lesznek.

Halak (február 20 - március 20)Sikeres napok várnak Önre a héten, bár egy rokona agy egy közeli munkatársa csalódást okozhat. A heves vérmérséklet most nem vezet eredményre, inkább számoljon tízgy, mielőtt bármi rossz hagyja el a száját. Ha a vita hevében valaki gonoszodik Önnel, azt ne vegye a szívére, mert az illető egyáltalán nem gondolja komolyan, amit mond.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2008. szeptember 13-tól szeptember 20-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Hatósági állatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Szeptember 12-től szeptember 15-ig:

Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Iskola u. 2/4.

Tel.: 388-788. 06/30/9032-998

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 16 óra 30 percétől a munkaszüneti nap után következő munkanap 7 óra 30 percéig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiiggyesíteni

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Szeptember 12-től szeptember 15-ig:

Dr. Kanti Attila, Békésszentandrás, Fő u. 86.

Tel.: 217-670, 20/453-9658

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart.

KATONA IMRE

Ingatlanközvetítő és értékbecslő

Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60

web: www.ingatlankucko.hu

- Saroktelken, 70m²-es összkomfortos ház eladó, lakáscsere lehetséges.
- Nagyfoki Holtágon, (Táncsics TÓ) nyaralók eladók.
- Buszpályaudvar közelében, 3 szoba összkomfortos családi ház, garázzsal, realis áron eladó.
- Damjanich u. igényes családi ház, nagy műhellyel, dupla garázzsal eladó.
- Jókai u. kétféle generációs családi ház, garázzsal eladó.
- Bsza. Gondalapos, új építésű ingatlan, belterületi vízparti telken eladó.
- Működő FATELEP, CSEMPEBOLT, 4 szobás lakással eladó.
- Szabadság u. IV. e. 2 szobás, erkélyes lakás, csendes helyen eladó.
- Bsza. Gondalaposon, IGÉNYES nyaraló eladó. Bp.-i ingatlancsere lehetséges.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deak u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Dínyelapason 2 szintes 80 m²-es nyaraló eladó. 15M Ft

Dínyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. 1.ár: 13M Ft

Városközpontban I. emeleti, igényes, felújított 2 szobás lakás eladó. 1.ár: 10,5M Ft

Kétszobás ház, megosztható telken eladó. 1.ár: 9M Ft

Belvárosban 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzlethelyiséggel eladó 1. ár: 13M Ft

Szarvas, Szabadság u-ban 2 db 60-60m²-es üzlethelyiség eladó. 1.ár: 12M és 14M Ft.

Békésszentandrás, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

Bsztrandáson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. 1.ár: 4,2 M Ft

Gyomán 13 Ha tanya szántó, erdő, liba-velvelő, víz, villany, gáz, kövesút mellett 10M Ft-ért eladó

Bsza. Siratóban igényes nyaraló tripla telken eladó 19 M Ft

Siratóban a volt iskola (4400 m²) eladó. 1.ár: 3,8M Ft

Bsza központjában Körös-közi, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 M Ft

Fenyő utcában építési telek eladó